

Standeisky Éva

# Helyesbítés

VISSZHANG - LXII. évfolyam, 42. szám, 2018. október 19.

Sajnos csak most vettem észre, hogy *Az ember tragédiája szabadsághiány idején* című írásomban (ÉS, 2017/23.) elvécttem Nemes Dezső pártideológus és történész keresztnevét, s Györgyöt írtam helyette. Az elírást szövegem bővített és lábjegyzetelt változatában sem javítottam ki, és ez nemrég megjelent a *Metszetek bolsevizmusról, sztálinizmusról* című tanulmánykötetben. (Szerkesztette Gyarmati György és Prihurik Judit. MTT-Kronosz-ÁBTL. Budapest-Pécs, 2018.) A könyvről ismertetést közölt az ÉS idei 37., illetve 39. száma, melyek írásomat is megemlítették. Az író és újságíró Nemes György a rendszerváltás előtt viszonylag hosszú ideig az *Élet és Irodalom* főszerkesztője volt. Elnézést kérek.